様式第３号（第６条関係）
誓約書兼同意書
　私は、西都市創業等支援事業補助金交付要綱の規定に基づく補助金の交付申請に当たり、同要綱の規定を遵守するとともに、次のとおり誓約及び同意をします。
１　西都市創業等支援事業補助金交付要綱第３条各号に定める資格要件を全て有しています。
２　補助金交付申請書、その他添付資料及び資格要件について疑義が生じた場合には、市長の指示に従って必要書類を提出します。
３　補助金の交付申請に当たって、次のいずれかに該当すると認められた場合は、交付を受けた補助金の全額を速やかに市へ返還します。
　（１）補助事業の内容を承認なく変更した場合。
　（２）事業開始日から起算して６月以内に創業等を休止又は廃止した場合。
　（３）創業等を届出なく、休止又は廃止した場合。
　（４）偽りその他不正の手段により、補助金の交付を受けていると認められる場合。
　（５）西都市創業等支援事業補助金交付要綱第14条の規定により１年以上経営状況を報告しない場合。

４　西都市創業等支援事業補助金の交付申請に係る私の個人情報について、市長が必要な調査・確認を行うために、市及び関係機関へ提供することについて同意します。
年　　月　　日
西都市長　　様
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